

国际银价创53个月新低 部分投资者开始抄底

由于美元持续强势且地缘政治危机出现缓和的趋势，上周国际贵金属价格全线大幅下跌，上周六凌晨的纽约黄金价格低至1228美元/盎司，再次刷新了近8个月的最低。而纽约白银价格低见18.46美元/盎司，为2010年4月以来的最低价。多数业内人士预期国际黄金价格有机会跌破1200美元/盎司大关，金价中长线将维持“熊市”格局，对于银价造成限制。但由于白银的工业用途较多，后市仍有大幅反弹机会。



CFP供图

银条价跌到14个月最低

银价连日来跟随黄金价格大幅下跌、且银价相对较低，记者走访市场后发现，抄底银条的富裕阶层大幅度增加。

据金顶黄金、京鑫贵金属、广东粤宝等几家专业企业统计，广州银条价格已经跌到了14个月最低，广州市场上的基准报价低至4.1元/克，部分商家的银条价格不足4.5元。

美元走升打击银价走低

上周白银价格暴跌，主要跟随国际金价而动。一方面，支持国际金价的地缘政治危机得以缓和，俄罗斯乌克兰问题似乎有解决的可能性，使得国际黄金价格的支撑力大幅度减弱。

包括香港金银贸易场分析师在内的诸多专业人士都认为国际金价之所以没有在2014年的前8个月跌破1150美元的成本价，是因为

国际地缘政治高潮迭起。另一方面，美元强势上攻，上周不仅刷新了14个月的新高，而且仍在高位盘旋。美元继续走强，降低了黄金的避险价值，因此殃及白银市场。

此外，由于美元走高吸引了机构投机资金，包括铜、镍在内的金属价格被全线做空，影响了贵金属市场，白银深受其害。

预期：银价或能先于金价反弹

市场上关于“金价2015年将跌破1000美元”的观点再次抬头，立足点在于国际投行的联合做空行为。广东省黄金公司的田鹏飞认为，美联储货币政策支持黄金价格保持长线牛市，但还没有充分支持金价将跌破1000美元/盎司的观点。

经过上周大跌，国际白银价格确实已跌破约4.2元/克的采购成本价，已经远远低于中国银矿约5元/克的成本价。

对比黄金，白银还有比较广泛

的工业用途，按照以上理论推测，银价的反弹应该也指日可待。随着美国经济回暖，部分业内人士认为，白银市场可能会提前迎接大幅反弹走势。

鉴于此，广州国储汇金的张祖锋等专业人士认为后市白银操作不建议一味做空或做多，逢低最多、逢高做空的区间操作思路，比较适合于T+D等投资；购买数额不应超过金条、金币投资数额的三分之一。

据《广州日报》

“机构宝”接棒“余额宝”

货币基金开启企业端盛宴

“余额宝”引发了个人余额理财的旺盛需求，机构投资者对现金管理工具的需求也逐渐显现。在经过一轮“沉淀资金”争夺战之后，基金公司开始将触角伸向企业。据统计，在不到一个月时间里，已有多家基金公司推出针对企业的现金管理类产品，如天弘基金携手北京九恒星推出“星计划”、民生加银联手深圳拜特推出“机构宝”等。

全国首个“手机变形金刚”现身锡城，为移动信息化应用“站台代言”

货币基金已经从爆发式增长期转入规模平稳增长期。相比收益排名，确保资产的安全性和流动性更为重要。

8月份，余额宝动作频频增强客户黏性，先是联手“淘宝旅行”推“旅行宝”，后又推出一系列应用场景服务，包括购车、买淘宝旅行产品等，以此来弥补收益率下降带来的不利影响。而银行方面，相较扩张势头放缓的互联网宝宝，银行系宝宝继续扩容，如南方基金与重庆银行合作推出类余额宝产品“聚利宝”。

业内人士认为，连接个人端的

“用手机拼个变形金刚还真第一次见！”

“这变形金刚组装得太牛了，上面都是手机做的！”

9月13日，一座由数千部手机拼装而成的“变形金刚”突现无锡城市职业技术学院体育馆，而当日恰逢新生报到，引发多位在场同学的惊叹。

据悉，此次展出的巨型手机变

■ 资金市场

央行正回购150亿元 短期利率全线上扬

据交易员透露，昨日央行在公开市场上继续回收货币，展开14天期限150亿元正回购操作。

统计显示，本周公开市场有330亿元资金到期。其中，昨日到期正回购180亿元，周四到期正回购150亿元，无逆回购和央票到期。此外，周一至周三存款准备金补缴的时间窗口，同时周三周四市场还面临着新股申购的压力。

上周，央行累计在公开市场上展开250亿元正回购，当周到期资金200亿元，实现小幅净回笼50亿元，为连续4周净投放之后的首次净回笼。

东莞银行金融市场部分析师陈龙表示，从当周影响流动性的各方因素来看，正回购到期的资

金仍是富余的资金，对于流动性的影响应该是净增量。从央行的总量管理和预期管理来说，还是可以适当地回笼部分流动性。

“但是，由于本周开始已经进入了国庆长假季，现金需求或者现金流出银行体系的影响渐渐显现，基于预期管理的角度来看待公开市场操作，我们认为，央行维持平衡的可能性较大。”陈龙称。

昨日，上海银行间同业拆放利率显示，截至收盘，短期资金利率全线上扬，隔夜利率品种上涨0.2个基点至2.853%；7天品种上涨0.6个基点至3.25%；14天品种上涨4.9个基点至3.495%；1个月品种上涨0.6个基点至4.014%。

网易

■ 汇率走势

人民币即期汇率贬值41个基点

昨日人民币兑美元即期汇率大幅低开并跌破6.15关口，盘中在关口附近维持震荡走势。截至收盘，人民币即期汇率报6.1462，贬值41个基点。

当日中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，人民币中间价报6.1462，较上一个发布日(9月15日)6.1452，贬值10个基点。

外盘方面，美元指数高位震

荡，现交投于84.30附近。目前投资者正静候美国联邦储备理事会(FED)在利率方面做出新指引，所以不愿大幅押注。时段内澳洲联储发布纪要警惕楼市风险，澳元虽一度获得提振，但此后仍掉头向下，现已跌破0.90关口。

人民币即期早盘跳空低开后，供求基本恢复相对均衡，盘初低见6.1518元，为3周低点。网易

■ 政策前沿

信托版国家“坏账公司”现雏形

随着信托风险的不断暴露，监管层也加快了应对的步伐。记者从权威人士处获悉，近日下发至各大信托公司的《中国信托业保障基金管理办法》(征求意见稿)现已汇总至相关部门。据悉，拟下月正式出台的新办法将充分考虑基金运作的市场化原则。届时，信托版国家“坏账公司”——中国信托业保障基金有限责任公司(以下简称“信保公司”)也将随之落地。

据新华社

相关新闻

黄金国际板 提前至本周四开业

据上海黄金交易所消息，上海黄金国际板将于9月18日晚正式启动交易。相关启动仪式将在上海国际会议中心举行。届时，中国人民银行行长周小川和上海市有关领导将出席启动仪式。这意味着，原定于本月底上线的黄金国际板将提前至本周四推出。证券时报网

体彩7位数(14143期)

中奖号码:9 9 8 4 1 0 1	奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	2注	2379541元	

体彩排列3(14251期)

中奖号码:4 2 1	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3503注	1040元	
排列3组选3	0注	346元	
排列3组选6	6332注	173元	

体彩排列5(14251期)

中奖号码:4 2 1 4 2	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	23注	165217元	

福彩双色球(2014107期)

红球号码:11 14 17 22 25 27	蓝球号码:16	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	9244289元

■ 体彩鸡毛信

大乐透中单注1600万封顶大奖！

9月15日，大乐透14108期开奖，当期河南中出1注1600万元封顶大奖。今晚开奖前，大乐透奖池已攀升至7.09亿元，重磅大奖有望继续开出，敬请关注。(苏彩)

形金刚共由2000多部手机拼装而成，高度近3米，是江苏移动“和你一起智慧生活”信息化展江苏巡展的“代言人”。无锡是这次巡展的第一站。

近年来，江苏移动以无线智慧城市为建设为契机，综合运用移动互联网、物联网、云计算等新兴技术，充分发挥移动4G网络优势，注重信

息技术的集成应用，提升研发设计核心能力，在全省建立了交通、医疗、旅游、教育、金融等九大行业信息化基地，打造了一系列行业信息化解决方案，面向个人客户提供更贴心的生活服务，面向社会各行各业提供更优质的信息服务。未来，江苏移动将持续发力，开启更加广阔“智慧”之路。